



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

Year: 6, Issue:203 Dt.09-06-2021 (Wednesday)

સાંદ્ય દૈનિક

તંત્રી, પ્રકાશક, મુદ્રક અને માલિક : ગઢવી અશોક મુલુભા, પ્રકાશન સ્થાન: 125, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001

બાળકોને ગંભીર અસર થવાનો ખતરો નથી : એઈમ્સ

ખાનગી હોસ્પિટલો માટે વેક્સિનના ભાવ નિશ્ચિત કરાયા

(એઈમ્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી, તા.૯
દેશમાં કોરોનાના કેસ એકદમ હવે નીચે આવી રહ્યા છે અને મૃત્યુ આંક પણ ઘટી રહ્યો છે ત્યારે સરકારે વ્યાપક અને સઘન રસીકરણ માટેની તૈયારીઓ આરંભી દીધી છે. બાકીના તમામ દેશવાસીઓને પણ ઝડપથી રસી આપી શકાય એ માટે કેન્દ્ર સરકારે કોવિશીલ્ડ અને કો-વેક્સિન રસીના ૧૯ કરોડ ડોઝ ખરીદવાનો ઓર્ડર આપી દીધો છે.

વેક્સિનના ૪૪ કરોડ ડોઝનો ઓર્ડર આપતું કેન્દ્ર

અને સીરમના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, સરકારે વેક્સિનના ડોઝની ખરીદી માટે ૩૦ ટકા સ્કેમનું ચૂકવણું અગાઉથી કરી દીધું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશમાં ૧૮થી વધુ વર્ષની વયના તમામને મફત રસી આપવાની ભરદાર ઘોષણા કર્યાના બીજા જ દિવસે સરકારે રસીની ખરીદીનો ઓર્ડર આપી દીધો છે. સરકારે ખાનગી હોસ્પિટલો માટે પણ વેક્સિનનું ભાવ બાધણુ કર્યું છે. કોવિશીલ્ડના એક ડોઝ માટે રૂ.૭૮૦,

મુંબઈ પ્રથમ ભારે વરસાદમાં જ પાણી.. પાણી..



(એઈમ્સી સમાચાર)
મુંબઈ, તા.૯
નેશનલના ચોમાસાએ આખરે મહાનગર મુંબઈના આંગણે પ્રવેશ કરી લીધો છે. ગઈકાલ સાંજથી ભારે વરસાદ પડવાનો શરૂ થતાં રાખેતા મુજબ મહાનગર જળબંધાકાર થઈ રહ્યું છે. પરાની ટ્રેન સેવાઓ અટકી પડી છે. બેસ્ટની બસના ફેટ બદલવા પડ્યા છે. ચારે તરફ પાણી ભરાતા જનજીવન ચંતી ગયું છે. મુંબઈ ઉપરાંત રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં તેમજ તૈલગણા, આંધ્ર પ્રદેશ, ઓરીસ્સા અને પશ્ચિમ બંગાળના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ તુટી પડ્યાના વાવડ મળ્યા છે. મુંબઈમાં એક દિવસ વહેલુ ચોમાસુ આવી ગયું છે. હજુ વાદળ છાંયું વાતાવરણ છે. કોલાબા અને સાંતાક્રુઝમાં બે થી

મફત અનાજ અને વેક્સિનની યોજનાથી કેન્દ્રની તિજોરી પર રૂ.૧.૨૫ લાખ કરોડનો જંગી ભોજો

ઈંધણના ભાવ બેલગામ: પેટ્રોલ કરતા ડિઝલના ભાવ વધુ ફરી એકવાર પેટ્રોલમાં ૨૪ પૈસા, ડિઝલમાં ૨૭ પૈસાનો વધારો

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૯
દેશની ઓઇલ કંપનીઓની બેહુકમીને કારણે જનતા લાચાર બનીને ઈંધણનો ભાવ વધારો સહન

કાનપુરમાં ગમખવાર અકસ્માતમાં ૧૭નાં કડૂણ મોત

કાનપુરથી અમદાવાદ આવતી બસ બીજી બસ સાથે ટકરાતા કડૂણાંતીકા

(એઈમ્સી સમાચાર)
કાનપુર, તા.૯
ઉત્તરપ્રદેશના કાનપુરના સચેન્ડીમાં મંગળવારે એક મોટી દુર્ઘટના ઘટી છે. જેમાં લગભગ ૧૭ લોકોનાં મોત થયા હોવાના સમાચાર મળી રહ્યાં છે. તો ૩૦ જેટલાં લોકો ઈલાજરત થયા છે, જેમાંથી ૧૬ની સ્થિતિ ગંભીર ગણાવવામાં આવી રહી છે. તેઓને હોસ્પિટલ પહોંચાડવા માટે એમ્બ્યુલન્સ પણ ઓછી પડી છે. ઈલાજરતોને લોડરની મદદથી જ

મૃતકોના પરિવારોને રૂ.૨-૨ લાખની સહાય

હોસ્પિટલ મોકલવામાં આવી રહ્યાં છે. હાલ અનેક લોકો દબાય ગયા હોવાની માહિતી મળી રહી છે જેને કાઢવાના પ્રયાસો થઈ રહ્યાં છે. દુર્ઘટના બાદ મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે ઘટના પર શોક વ્યક્ત કર્યો છે. તેઓએ દુર્ઘટનાની તપાસના આદેશ આપી દિધા છે. મળતી માહિતી મજબૂત જ અંબે ટ્રાવેલ્સની સ્લીપર બસ કાનપુરથી ગુજરાતના અમદાવાદ જઈ રહી હતી. જેમાં લગભગ ૪૫ લોકો

કાનપુર શહેરમાં સર્જાયેલી હોનારત અંગે દુ:ખ વ્યક્ત કરતા મુખ્યમંત્રી યોગી

સામેથી આવી રહેલા બીજા ટેમ્પ વચ્ચે ફસાઈ ગઈ અને આ દુર્ઘટના ઘટી હતી. ટેમ્પોમાં સવાર તમામ લોકોના મોત થયા હોવાના સમાચાર છે. આ ઉપરાંત બસમાં સવાર કેટલાંક લોકોના મોત નિપળ્યા છે. ઘટનાસ્થળ પર પહોંચેલી પોલીસે ઘાયલોને બહાર કાઢવાનું શરૂ કરી દીધું છે. આ ઉપરાંત લોડરમાં ભરીને અનેક મૃતદેહ હોસ્પિટલ પહોંચાડવામાં આવ્યા છે. એક લોડરમાં ૭-૭ શબ રાખીને હેલટ હોસ્પિટલ

બાબા રામદેવ વિરૂદ્ધ પટણામાં પોલીસ ફરીયાદ દાખલ થતા હલચલ

(એઈમ્સી સમાચાર)
પટણા, તા.૯
એલોપેથી અને આયુર્વેદ વચ્ચેનો જંગ હવે વાકચુધ્ધમાંથી આગળ વધીને હવે પોલીસના આંગણે પહોંચી ગયો છે. ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન દ્વારા યોગ ગુરુ બાબા રામદેવ વિરૂદ્ધ પટણામાં પોલીસ ફરીયાદ

ભારતીય સેના પલકવારમાં મોરચો માંડી, વીજળીક ઝડપે ત્રાટકશે માં અમૃતમ અને વાત્સલ્ય કાર્ડ દરેક લાભાર્થીને વ્યક્તિગત અપાશે

ભવિષ્યની યુદ્ધ રચના માટે જોશભરે તૈયારીઓનો પ્રારંભ, ૫ હજાર સૈનિકો સાથે અલગ પ્રકારના ફાઈટીંગ યુનિટ રચાશે, દરેક યુનિટમાં તોપ, ટેન્ક, પાયટન, એરડિકેન્સ અને ઈજનેરી યુનિટ, ભાવી યુદ્ધ માટેના આ નવા યુનિટ આઈબીજી તરીકે ઓળખાશે

(એઈમ્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી, તા.૯
ભવિષ્યમાં કોઈ પણ યુદ્ધનો સામનો કરવા માટે ભારતીય સેના અને જવાનોને ખાસ તાલીમ આપવાના

કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. ઘડીના છઠ્ઠાભાગમાં એક થઈ વીજળીક ઝડપે દુરમનો પર ત્રાટકવાની ક્ષમતા ધરાવતા ખાસ આઈબીજી યુનિટની રચના કરવામાં આવી રહી છે. તેમ લક્ષ્મના ઉચ્ચ સ્તરીય સુત્રોએ જણાવ્યું હતું. પ્રારંભિક તબક્કામાં ૫ હજાર સૈનિકો સાથેના ઈન્ટીગ્રેટેડ બેટલ ગ્રુપની રચના કરવામાં આવશે. આ યુનિટને ઝડપથી એકત્ર થઈ દુરમનો પર વિજળી વેગે ત્રાટકવાની નવી યુદ્ધ રચનાની તાલીમ આપવામાં આવી રહી છે. આવા એક

રાજ્ય સરકારના બહુ મોટા નિર્ણયની જાહેરાત કરતા નીતિન પટેલ

(એઈમ્સી સમાચાર)
ગાંધીનગર, તા.૯
આજે વેક્સિન, આરોગ્ય માળખાથી માંડીને લોકડાઉનના નિયંત્રણો સુધીના મુદ્દાઓ પર ગુજરાત કેબીનેટની ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં એક બહુ જ મહત્વનો અને મોટો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. બેઠક બાદ નાયબ

ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા અંગે હજુ અનિશ્ચિતતા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
અમદાવાદ, તા.૯
અમદાવાદમાં પરંપરા મુજબ દર વર્ષે અસાદી બીજના દિવસે નીલગંતી ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રાના

Rangpar Milk Products
PRESENTING GIR COW'S GHEE

QUALITY IS MORE THAN A PROMISE

BUY 1 GET 1 FREE

100% PURE

9512895125

OM CATRERS
Best Food For All Occasion

Call: 98251 51818 / 97144 53898
Web: www.omcatrersrajkot.com

માર્કેટીંગ માટે છોકરા તેમજ છોકરી જોઈએ છે મો.૯૪૦૯૭ ૫૭૦૬૨

અને કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી
સાંદ્ય દૈનિક

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી છેલ્લા છ વર્ષથી આપને અવનવા સમાચારોથી અપડેટ રાખે છે. નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વની અલગ ઓળખ ઉભી કરવા કાયમ પ્રયત્નશીલ છે અમારા દ્વારા ડિજિટલ માધ્યમથી આપને સમાચારપત્ર પહોંચાડવામાં આવે છે. એક દિવસના એક રૂપિયાના અનુદાન દ્વારા આપ નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વને જીવંત રાખી દેશની ચોથી જાગીર ને મજબુત બનાવવા નિમીત બનશો નીચે આપેલ લીંક પર ક્લિક કરીને સબસ્ક્રાઇબ કરો

<http://www.saurashtrkranti.com/subscribe/>

સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઈન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી
સાંધ્ય દૈનિક

WhatsApp કરો
તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જર્નલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો
તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે
તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.
કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો
email: saurashtrakranti@gmail.com
web: www.saurashtrakranti.com

મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી
આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને
સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



SUBSCRIBE
TO OUR CHANNEL
SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/ saurashtrakrant
SAURASHTRAKRANTI SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

કલા સિક્કાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ,
ઘંઘાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે
94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.

વોર્ડનં. 5 ડુંગરા દૂરથી રળિયામણા !

કોર્પોરેટરો:

વજુબેન ગોલતર
રસીલાબેન સાકરીયા
દિલીપભાઈ લુણાગરીયા
હાર્દિક ગોહેલ



વોર્ડ ચોખ્ખો રહે તેવા પૂરતા પ્રયત્નો કરીએ જ છીએ : દીપક ચાવડા(સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર)

રાજકોટ : કચરાના ઢગલા મુદ્દે વોર્ડ નં.૫ ના એસ આઈ દિપકભાઈ સાથે વાત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે અમારા વોર્ડમાં સમયસર સફાઈ થાય છે. જેસીબીથી કચરો ઉપડાવીએ જ છીએ અને બે ક્યાચ રહી ગયો અને ફરિયાદ મળે તો તાત્કાલિક ધોરણે તે કામ કરવી છીએ છતાં પણ બોવડાવી લઈ છું.

જોવડાવી લઈ છું : સુનીશા માલોક વોર્ડ ઓફિસર

રાજકોટ : વોર્ડ નં.૫ ના ઓફિસર સુનીશા માલોકનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે આ મામલે બોવડાવી લઈ છું. અને તાત્કાલિક ધોરણે કામગીરી કરાઈ છે.

અહેવાલ: પરાગ જાટીયા તસવીર: દિલીપ ગોહેલ

કોઈ ફરિયાદ છે જ નહીં, અમારા ધ્યાનમાં નથી : વજુબેન ગોલતર



રાજકોટ : વોર્ડના કોર્પોરેટર વજુબેનના પતિ કડવાભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, અમને કોઈ ફરિયાદ મળી નથી અમારા વોર્ડમાં આ પ્રકારના પ્રશ્નો ઓછા રહે છે અને છતાં પણ આ મામલે અધિકારીને બાણ કરીશું.

મો.૯૭૩૭૭૭૫૭૭૭

ફરિયાદ મળી નથી, જોવડાવી લઈ છું : રસીલાબેન સાકરીયા



રાજકોટ : વોર્ડના કોર્પોરેટર રસીલાબેનનો સંપર્ક કરતાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, અમારા વોર્ડમાં આ મામલે કોઈ ફરિયાદ મળી નથી છતાં પણ અમે બોવડાવી લેશું અને જ્યાં કચરાના ઢગલા હશે તો તાત્કાલિક ધોરણે ઉપડાવી લેશું.

મો.૯૭૧૨૯૭૧૫૦૪

લોકો ટિપરવાનનો ઉપયોગ કરે તેવી અપીલ : દિલીપભાઈ લુણાગરીયા



રાજકોટ : વોર્ડના કોર્પોરેટર દિલીપભાઈનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, અમારા વોર્ડમાં દરરોજ સફાઈ થાય છે અને લોકો ટીપરવાનનો ઉપયોગ કરવા અપીલ કરીએ છીએ. અધિકારીઓને સુચના આપીને તમામ કચરાના ઢગલાઓનો નિકાલ પણ કરાવીશું.

મો.૯૮૨૫૨૧૬૧૭૬

લોકોની ફરીયાદનો તાત્કાલીક ઉકેલ કરવો જ અમારી ફરજ: હાર્દિક ગોહેલ



રાજકોટ : વોર્ડના કોર્પોરેટર હાર્દિકભાઈનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, કચરાની ફરીયાદ આવી નથી છતાં પણ બોવડાવી લેશું અને વોર્ડના લોકોને અપીલ કરીએ છીએ કે લોકો વધુ ટીપરવાનનો ઉપયોગ કરે અને કોઈ ફરીયાદ હોય તો અમારા સુધી પહોંચાડો.

મો.૮૯૦૫૦૧૬૦૪૨

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ હાલમાં શહેરમાં કોરોનાએ શહતનો શ્વાસ લીધો છે. ચોમાસાને હવે ગણતરીનો દિવસો જ વાકી છે. છતાં સર્ક્યુલેશને કારણે ગઈકાલે સાંજે શહેરમાં વરસાદે દેખા દીધી હતી. વોર્ડ નં.૫ નાં સૌરાષ્ટ્ર કાંતીની ટીમ મુલાકાત લેતાં ઠેર-ઠેર કચરાના ઢગલા બોવા

મળ્યા હતા. વોર્ડમાં શું પરિસ્થિતિ છે. કોર્પોરેટર તેનાથી અબાણ છે?? વોર્ડ નં.૫ નાં વિસ્તારો જેવા કે આર્યનગર, રત્નદિપ સોસાયટી, મીરાપાર્ક, ન્યુ શક્તિ સોસાયટી સહિતના અનેક વિસ્તારોમાં પડેલા કચરાના ઢગલાથી રોગચાળાને ખુલ્લું આમંત્રણ અપાઈ રહ્યું હોય તેવી સ્થિતિ બોવા મળી રહી છે. વોર્ડ નં.૫ માં કોર્પોરેટરોનો

સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, અમારા સુધી અત્યાર સુધીમાં કોઈ ફરિયાદ મળી નથી. ફરિયાદ આવશે તો કચરાના ઢગલા ઉપાડી લઈશું. વોર્ડનાં અનેક વિસ્તારોમાં સામાન્ય દિવસોમાં કચરાના ઢગલાથી તીવ્ર દુર્ગંધથી ત્રાહીમામ પોકરી જવાય તો ચોમાસામાં કેવી હાલત થાય તેવું લોકો જણાવી રહ્યા છે.

વોર્ડનાં કોર્પોરેટરોએ લોકોને અપીલ કરી છે કે, કચરો ટીપરવાનમાં નાખે, જ્યાં-ત્યાં કચરો નાખવો નહીં. શહેરને ચોખ્ખું ચણાંક બનાવવા બધાનો સહયોગ ખુબ જરૂરી છે. વધુમાં જણાવ્યું છે કે, વિસ્તારોમાં ટીપરવાન સમયસર ન આવતી હોય તો બાણ કરો. શહેરને વધુ સુંદર અને રળિયામણું બનાવવા

શહેરીજનો તંત્રને સહકાર આપે. ચોમણું આવી રહ્યું છે ત્યારે સ્વચ્છતા રાખવી ખુબ જરૂરી છે કે રોગચાળો ન ફેલાય. ચોમાસા પુરતી જ વાત નથી કાચમી સ્વચ્છતા રાખવી દરેક લોકોની ફરજ છે. તંત્ર દ્વારા સ્વચ્છતાના ગાણા ખુબ ગવાઈ રહ્યા છે પણ વાસ્તવિકતા તો કંઈક જુદી જ છે. શહેરના અનેક વોર્ડના રસ્તાઓ પર કચરાના ઢગલા બોવા

મળી રહ્યા છે. નવનિયુક્ત કોર્પોરેટરોએ રોડ-રસ્તા, પાણી સહિતના મુદ્દે વોર્ડમાં લોક દરબાર યોજવો બોલ્યું. લોક દરબાર યોજવામાં આવે તો અનેક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ ટૂંક સમયમાં થઈ શકે. સૌરાષ્ટ્ર કાંતી ટીમ દરરોજ એક વોર્ડમાં જઈને ત્યાંના લોકોને જુવડ મળી ટીપરવાન સમયસર આવે છે કે કેમ

તેમજ કઈ-કઈ જગ્યાએ કચરાના ઢગલાઓ પડ્યા છે તે અંગેની માહિતી મેળવતા લોકોએ અનેક વિસ્તારોમાં પડેલા કચરાના ઢગલાઓ દેખાડી તંત્રની કામગીરી સામે આક્રોશ ઠાલવ્યો હતો. વોર્ડ નં.૫ માં છેલ્લા કેટલાય સમયથી ઠેર-ઠેર કચરાના ઢગલાથી તીવ્ર દુર્ગંધથી રસ્તાઓ પરથી પસાર

થવું પણ મુશ્કેલ બન્યું હોવાનું લોકોનું કહેવું છે. વોર્ડ નં.૫ ના નવનિયુક્ત કોર્પોરેટરએ વોર્ડના વિસ્તારોની જુવડ મુલાકાત લેવી બોલ્યું. સ્થાનિક લોકોને કચરો ટીપરવાનમાં જ નાખવો બોલ્યું તેમ સમજાવવા બોલ્યું. વોર્ડને ચોખ્ખો ચણાંક રાખવા લોકોએ જ્યાં ત્યાં કચરો નાખવો ન બોલ્યું તેમજ તંત્રને પુરો સહયોગ આપવો બોલ્યું.

રાજકોટ મહાનગરમાં ચૂંટણીઓ બાદ નવી બોડીનાં આગમન બાદ શહેરનાં જુના કાચમી પ્રાણ પ્રશ્નોની સ્થિતિ બદલી છે કે કેમ તે માટે સૌરાષ્ટ્ર કાંતી દ્વારા એક ટોચ લાઈટ ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. જેનો હેતુ કોઈ શાબ્દિક ટપાટપીનો નથી બલ્કે વિકાસ માટે પ્રજા અને તંત્ર વચ્ચે સેતુ બનવાનો છે.

વોર્ડ.નં.૪માં 'ઓન ધ સ્પોર્ટ' સફાઈ કરાવતા વોર્ડનાં કોર્પોરેટરો



કચરાના ઢગલા પડ્યા હતા તે તસવીર



કચરાના ઢગલા ઉપાડી લેવાયા

વોર્ડ નં.૪ માં અનેક વિસ્તારોમાં પડેલા કચરાના ઢગલાના અહેવાલ 'સૌરાષ્ટ્ર કાંતી'માં પ્રસિધ્ધ થતાં વોર્ડના અધિકારીઓ તાબડતોબ દોડી જઈ કચરાના ઢગલા ઉપાડવી લીધા હતા. વોર્ડના લોકોએ 'સૌરાષ્ટ્ર કાંતી'ની ટીમનો આભાર માન્યો હતો.



તંત્રી સ્થાનેથી...

દેશમાં હળવો પડતો કોરોના

દેશમાં ૬૩ દિવસ બાદ સૌપ્રથમ વખત કોરોનાના કેસ એક લાખથી ઓછા નોંધાયા છે અને દૈનિક પોઝિટિવિટી રેટ ઘટીને ૪.૬૨ ટકા થયો છે.

કોરોનાનો ડેઈલી પોઝિટિવિટી રેટ સતત ૧૫માં દિવસે ૧૦ ટકા નીચે રહ્યો હતો. દેશમાં કોરોના સામે રાજ્યોએ લાગુ કરેલા કડક પગલાંને લીધે છેલ્લા પાંચવાડિયામાં નવા સંક્રમણના કેસોમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો જોવા મળ્યો છે.

ઇંધણાના ભાવ વધારાના વિરોધમાં કોંગ્રેસ દ્વારા દેશભરમાં વ્યાપક આંદોલન કરવાની ચેતવણી અપાઈ

વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓ અને કોલેજ સંચાલકો ભારે મૂંઝવણભરી સ્થિતિમાં મુકાઈ ગયા છે. ઇંધણાના પ્રવેશ કમિટીએ આ અંગે વિવિધ ડિપ્લોમા ઈજનેરી કોલેજોના ડિરેક્ટરોને પત્ર લખીને આ સમગ્ર બાબતે બાજુ કરશે.

રાજકોટમાં કેન્દ્રના પૂરાતત્વ વિભાગનું અલગ ડીવીઝન શરૂ

રાજકોટના ઢાંકની બોધ ગુફા, દ્વારકાધીશ, ઘોળાવીરા, જૂનાગઢ બોધગુફા, અશોક-શિલાલેખ ગાંધીજીનું જન્મ સ્થાન સહિત કુલ ૪૪ સ્મારકો : રાજકોટની જૂની કલેક્ટર કચેરી ખાતે શરૂ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા.૯ રાજકોટની ઢાંક સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં કેન્દ્રની પૂરાતત્વ ખાતા હસ્તક ધીવ-દમણ સહિત ગુજરાતમાં કુલ ૨૧૪ જેટલા ઐતિહાસિક-ભૈયા લાયક સ્થિત સ્મારકો ચાલેલા છે.

કલેક્ટર કચેરીમાં આવેલ કેન્ટીનમાં ૧ મહિનાથી કાર્યરત બની ગઈ છે. આ કચેરીમાં હવે સુપ્રિ. ઓફ પૂરાતત્વવિદ, સર્વેયર સહિત કુલ ૮નો સ્ટાફ કાર્યરત બન્યો છે, તો સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ માં આવેલા ૪૪ સ્મારકો માટે સ્પર્ધાત્મક પદ્ધતિ અમલમાં લાવવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે.

હવે વડોદરા કચેરીએ જવું નહીં પડે

માર્ગદર્શન મળી રહેશે. રાજકોટની કચેરી દ્વારા હવે નવી જગ્યા અંગે કલેક્ટર સમક્ષ ડીમાન્ડ પણ કરનાર છે, રાજકોટના અધિકારીઓ આ પહેલા ઓડી. કલેક્ટરને પણ મળ્યા હતાં. તાજેતરના વાવાઝોડામાં સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છના આ ૪૪ માંથી કોઈ સ્મારકને નુકશાન કે મરણ તો અંગે અધિકારી સૂચનોએ ઉમેર્યું હતું કે એક પણ સ્મારકને નુકશાન નથી, અને હાલના આ સ્મારકોમાં ડેવલપમેન્ટ અંગે વડી કચેરીએથી આદેશ બાદ કાર્યવાહી થશે.



ઢાંકની બોધગુફા, વિશ્વ વિખ્યાત દ્વારકાધીશ મંદિર, ગાંધીજીનું જન્મ સ્થળ - કીર્તી મંદિરનો અમુક ભાગ, તખાલની ગુફાઓ, ધોળા-વીરા જુનાગઢની બોધગુફા, અશોક શીલાલેખ સહિત કુલ ૪૪ સ્મારકોની બાવણાથી રાજકોટની મેઈન કચેરીએથી થશે. કેન્દ્રની આ કચેરી હેઠળ જુનાગઢ, દ્વારકા, ભુજની પણ કચેરીઓ આવેલી છે, પરંતુ રાજકોટ મેઈન રહેશે.

રેસકોર્સ મેદાનમાં જાહેર જનતાના પ્રવેશ ઉપર પ્રતિબંધ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ : વર્તમાન કોરોના મહામારીના કારણે લોકોની ભીડ એકઠી ન થાય માટે તંત્ર વાહકો દ્વારા રેસકોર્સ બગીચામાં પ્રતિબંધ લાદવામાં આવ્યો છે. આ દરમિયાન ફન વર્લ્ડ બાજુમાં આવેલ રેસકોર્સ મેદાનમાં ચારેય દરવાજા સીલ કરી આ મેદાન બંધ રાખવામાં આવ્યું છે.

'તને પુત્રી કેમ આવી, પુત્ર કેમ ન થયો' કહીં પરિણીતાને સાસરિયાનો ત્રાસ

પારસણા નગરની પરિણીતા સાથે પતિ સહિત સાસરિયાએ મારકૂટ કરતા ફરિયાદ નોંધાઈ (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ જી.જી.ચૌધરીએ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ફરિયાદમાં આરતીબેન સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે લગ્નનાં દોઢ વર્ષ સુધી સારી રીતે રાખી હતી. બાદમાં તેનો પતિ શંકા-કુશળ કરી નાની-નાની બાબતોમાં ઝઘડો કરી મારકૂટ કરતો હતો. જ્યારે નણંદ તથા સાસુ રસોઈ બનાવવા જેવી બાબતોમાં મેણા-ટોણા મારતા હતા.

૧૭ જૂનથી ડિપ્લોમામાં પ્રવેશ માટેની પ્રક્રિયા શરૂ કરાશે

(એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ, તા.૯ ધોરણ ૧૦માં વિદ્યાર્થીઓને માસ પ્રમોશનની બહેરાત બાદ માર્કશીટ અપાઈ ન હોવાથી તેમજ ડિપ્લોમા ઈજનેરીમાં પ્રવેશ અંગેના નિયમોની હજી સુધી બહેરાત ન કરવામાં આવી નથી. છતાં ડિપ્લોમા ઈજનેરીમાં પ્રવેશ માટેના રજિસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા શરૂ કરવા એડમિશન કમિટી દ્વારા ૧૭મી નહીં કરવામાં આવી છે. લાખો વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓ અને કોલેજ સંચાલકો ભારે મૂંઝવણભરી સ્થિતિમાં મુકાઈ ગયા છે.

ધો. ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓના એલસીમાં માસ પ્રમોશન લખાશે

(એજન્સી સમાચાર) ગાંધીનગર, તા.૯ ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક મહત્વપૂર્ણ સમાચાર મળી રહ્યા છે. શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા તમામ ડીઈઓને સૂચના આપી દેવામાં આવી છે કે ધો. ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓના એલસીમાં માસ પ્રમોશન લખાશે, પરંતુ માર્કશીટમાં માસ પ્રમોશન નહીં લખાય. એલસીમાં રિમાર્કના ખાનામાં માસ પ્રમોશન લખવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે ધો. ૧૦માં માસ પ્રમોશન આપ્યા બાદ માર્કશીટ કેવી રીતે તૈયાર કરવી તેની રાખાચણ ઘણા દિવસોથી ચાલી રહી હતી. પરંતુ આખરે આ મુદ્દા પર નિરાકરણ આવી ગયું છે.

પોરબંદરમાં બોપલર કોન્ટ્રાક્ટરના મકાનમાંથી રૂ. ૧.૫૦ લાખની ચોરી

કચ્છી તેની રાખાચણ ઘણા દિવસોથી ચાલી રહી હતી. પરંતુ આખરે આ મુદ્દા પર નિરાકરણ આવી ગયું છે. ધો-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને માસ પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું છે ત્યારે શિક્ષણ વિભાગે વિદ્યાર્થીને માર્કશીટ આપવાની પદ્ધતિ પણ બંધ કરવામાં આવી છે. જેના આધારે ધોરણ ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને પાસ કરવામાં આવશે. આ પદ્ધતિ મુજબ બે ભાગમાં માર્કશીટ આપાશે. પ્રથમ ભાગમાં શાળાકીય આંતરિક મૂલ્યાંકન કરાશે. જે કુલ ૨૦ માર્કશીટ હશે. તો બીજા ભાગમાં ૮૦ માર્કશીટ આપવામાં આવશે.

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ સાંઘ્ય દૈનિક પેપરની ઇ-પેપર PDF મેળવવા માટે આપના મોબાઇલ પરથી મો.70483 63882 અથવા તો 93752 17603 પર આપનું નામ, તેમજ શહેરનું નામ લખી વોટ્સએપ કરો.

પોરબંદરમાં બોપલર કોન્ટ્રાક્ટરના મકાનમાંથી રૂ. ૧.૫૦ લાખની ચોરી

કુપ્લીકેટ ચાવીથી તિજોરી ખોલી રૂ. ૧ લાખના ઘરેણા, રૂ.૩૦ હજારની રોકડની ચોરી સોનું રૂ.૩૦૦૦ રોકડ ચોરી જતા ખગલભાટ જવા પામ્યો છે. ચોરીના બનાવ અંગે પોરબંદરના સુમરવાડીમાં રહેતા કમલેશ કુમાર પ્રેમશંકર પંડ્યા (ઉ.વ.૫૮) એ કીર્તિમંદિર પોલીસ સ્ટેશનમાં અબાણ્યા તસ્કરો સામે મકાનનું ડુપ્લીકેટ ચાવીથી તાનું ખોલી રોકડ-સોનાની ઘરેણા મળી રૂ.૧,૩૦,૦૦૦ નો મુદ્દામાલ ચોરી ગયાની ફરિયાદ નોંધાવી છે.

નિરીક્ષણ કરતા વોર્ડ નં. ૧૧ નાં કોર્પોરેટરો, ભાજપનાં કાર્યકર્તાઓ

સુચના આપેલ હતી. જેના અનુસંધાને વોર્ડ નં. ૧૧ ના ભાજપના પ્રભારી હસમુખભાઈ ચૌવટીયા, પ્રમુખ સંજયભાઈ પીળીયા, કોર્પોરેટરઓ વિનોદભાઈ સોરઠીયા, ભારતીયેન ફર્નાન્ડીઝભાઈ પાડલીયા, રણજીતભાઈ સાગરીયા, લીલુબેન છગનભાઈ બાદવ મહામંત્રી હરસુખભાઈ માડડીયા, સંજયભાઈ બોરીયા, વૈલવભાઈ બોરીયા તેમજ સ્નેહલબેન બાદવ સહિતનાએ વોક્ષા સફાઈ કામગીરીનું ભાત નિરીક્ષણ કરેલ હતું. (૧.૬)

આજનું પંચાંગ

Table with 2 columns: Day/Event and Date. Includes details for Vriksh Sankranti, Panchmangal, and other events.

સામ-સામે ૭ શપ્તો સામે ગુનો નોંધાયો

પોરબંદરના બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ : ત્રણ ઘવાયા એક વર્ષ પૂર્વે થયેલી માથાખુટનો ખાર રાખી બન્ને જુથ ધોડા, તલવાર પાઈપ સાથે એકબીજા પર તૂટી પડ્યા (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ પોરબંદરના વીરડી પ્લોટ નજીક જૂની ખડપીડ પાસે જુના મનદુઃખમાં બે જુથ વચ્ચે ધોડા પાઈપ, તલવાર જેવા ઘાતક હથિયારો વડે મારામારી થતા ત્રણ લોકોને ઈજા થતા સારવાર અર્થે સીવીલી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. કીર્તિમંદિર પોલીસે બંને જુથોની કેસ ફરિયાદ પરથી સાત શપ્તો સામે ગુનો નોંધી, સ્થાનિક વિસ્તારમાં ચાપતો બંદોબસ્ત ગોઠવી દીધો છે.

ગોંડલ પાસે બંધ ટ્રક પાછળ બાઈક ઘુસી જતા યુવાનનું મોત

ગોંડલ પાસે બંધ ટ્રક પાછળ બાઈક ઘુસી જતા યુવાનનું મોત (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ રાજકોટ-ગોંડલ નેશનલ હાઈવે પર નવા માર્કેટિંગ યાર્ડ પાસે બંધ પડેલા ટ્રક પાછળ બીક ઘુસી જતા બાવણાવદરના યુવાનનું કચ્છા મોત નીપળ્યું હતું. આ અંગેની વિગત મુજબ ગોંડલમાં પુનીતનગર મેઈન રોડ પર રહેતો મનીષ મગનભાઈ સીરોયા (ઉ.વ. ૪૩) નામના યુવાને ગોંડલ સીટી પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

વાચકોએ નોંધ લેવી કે કોઈપણ બહેર ખબરમાં જણાવેલી માહિતીની સત્યતા બાબતે અમો કોઈ બાહેધરી આપતા નથી. વાચકોએ પોતાની રીતે પુસ્તક ચકાસી કરીને ચોચ નિર્ણય લેવાનો રહેશે. વ્યવસ્થાપક: સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ

રાજકોટ-જસદણના સાંજની બસ રૂટ ફરી શરૂ કરવા લોકોની માંગણી



(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)

તેમજ રાત્રિના અનેક બસ રૂટ અંતર્યામી આવા હતા. પરંતુ હવે કોરોના કેસ ખૂબ જ ઘટી ગયા હોય તેમ જ સ્થિતિ પૂર્વક થઈ ગઈ હોવાથી રાજકોટ થી જસદણ માટે પહેલા બે બસ રૂટ શરૂ હતા તે મુજબ એટલે કે સાંજે ૭-૩૦, ૭-૪૫, ૮-૨૦ તેમજ રાત્રે ૮-૪૫ વાચના બસ રૂટ શરૂ કરવાની વેપારીઓ તેમજ વેપાર ધંધા રોજગાર નોકરી અર્થે નિયમિત રાજકોટ થી જસદણ અપડાઉન કરતા લોકોની માંગણી છે. સાથે જસદણથી રાજકોટ જવા માટેના તમામ બસ રૂટ પહેલાની જેમ શરૂ કરવા બોલ્યો. ત્યારે રાજકોટ જસદણ વચ્ચે તેમજ જસદણ ગોંડલ વચ્ચે મર્યાદિત બસ રૂટ શરૂ હોવાથી બસમાં ટ્રાફિક વધારે રહે છે અને સંક્રમણ નો ભય વધે છે. જસદણ થી ગોંડલ જવા માટેના તેમજ ગોંડલ થી જસદણ માટેના બસ રૂટ પણ પહેલાની જેમ નિયમિત શરૂ કરવાની લોકોની માંગણી છે.

જાહેરમાં બર્થ-કે પાર્ટીની ઉજવણી કરવાનું ભારે પડ્યું



તાલુકા પોલીસે બર્થ-કે બોય સહીત છ શખ્સોની ધરપકડ કરી જાહેરનામા ભંગનો ગુનો નોંધ્યો



નારાયણ સોસાયટી) મીરિટ કેલેશ બગણી (રહે. બાય પ્રકાસ નગર ભગવતી પરા) અનીલ ખેગાર વડેયા (રામેશ્વર સોસાયટી નાણાવતી ચોક) તથા કમલ રામજી (ભગવતી પરા સુખ સાગર સોસાયટી) સહીત છ શખ્સો ભેગા થઈ બહેર રોડ પર હિતેશ બગડાની બર્થ-કે ની ઉજવણી કરતા હોય તે દરમ્યાન રાત્રી કરકરું નું અમલીવારી કરાવવા નીકળેલા તાલુકા પોલીસ મંથકના પી આઈ જે.વી ધોળાની નજરે ચડી જતા પોલીસે બર્થ-કે બોય હિતેશ બગડા સહીત છ શખ્સો ની ધરપકડ કરી બહેરનામાં ભંગ નો ગુનો દાખલ કર્યો હતો.

મવડી પ્લોટ વેપારી એસોસિએશન દ્વારા દુકાનો ઉપર સ્ટીકર પત્રિકાનું વિતરણ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ સંભવિત કોરોનાની ત્રીજી લહેરથી મવડી પ્લોટના નાગરિકોને બચાવી શકાય એવા શુભ હેતુથી મવડી પ્લોટ વેપારી એસોસિએશન દ્વારા દરેક દુકાનો ઉપર કોરોના સામે રક્ષણ આપતી વેકસીન લેવા લોકોને અપીલ કરતા સ્ટીકર જેમા મારક પહેરવાથી લઈને જરૂરી કામ સિવાય ઘર બહાર નીકળવું નહી તેમજ પરિવારના સારા-માઠા પ્રસંગો ઘર મેળે જ આટોપવા સહિતના ભગૃતિના વાક્યો લખવામાં આવ્યા છે. તેમજ કોરોના કાળમા લોકડાઉન દરમ્યાન તથા કાળા બજાર ઉપર અંકુશ આવે એટલા માટે દરેક વેપારી સંકલ્પ કરતા હોય એવી પત્રિકા વિતરણ કરવામા આવી હતી. આ સ્ટીકર પત્રિકાનું વિતરણ સંભવિત કોરોનાની ત્રીજી લહેરથી મવડી પ્લોટના નાગરિકોને બચાવી શકાય એવા શુભ હેતુથી મવડી પ્લોટ વેપારી એસોસિએશન દ્વારા દરેક દુકાનો ઉપર કોરોના સામે રક્ષણ આપતી વેકસીન લેવા લોકોને અપીલ કરતા સ્ટીકર જેમા મારક પહેરવાથી લઈને જરૂરી કામ સિવાય ઘર બહાર નીકળવું નહી તેમજ પરિવારના સારા-માઠા પ્રસંગો ઘર મેળે જ આટોપવા સહિતના ભગૃતિના વાક્યો લખવામાં આવ્યા છે. તેમજ કોરોના કાળમા લોકડાઉન દરમ્યાન તથા કાળા બજાર ઉપર અંકુશ આવે એટલા માટે દરેક વેપારી સંકલ્પ કરતા હોય એવી પત્રિકા વિતરણ કરવામા આવી હતી. આ સ્ટીકર પત્રિકાનું વિતરણ

મારામારી અને દારૂના ગુનામાં ગારીડાનો શખ્સ પાસામાં ધકેલાયો



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા.૯ કુવાડવાના ગારીડા ગામે રહેતો બાબુ દેવસી વાટીયા નામનો કોરી શખ્સ અગાવ મારામારી અને ગામમાં દારૂ વેચવાના ગુનામાં કુવાડવા પોલીસમાં પકડાયા બાદ એરપોર્ટ પોલીસ મંથકના

રાત્રી કફરુમાં કિકેટ રમતા છ શખ્સોની ધરપકડ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ સહકાર મેઈન રોડ પર રાત્રી કફરુ દરમ્યાન બહેરનામાંનો ભંગ કરી કિકેટ રમતા છ શખ્સોની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. આ અંગેની વિગત મુજબ ભકિતનગર પોલીસ સ્ટાફ નાઈટ રાઉન્ડ પેટ્રોલિંગમાં હતા ત્યારે સહકાર મેઈન રોડ પર રાત્રી કફરુ હોવા છતાં બહેરનામાંનો ભંગ કરી રવિ દિલીપ સાપરીયા (રહે. કેવડાવાડી), મયૂરસિંહ

મોરારિબાપુએ મૃતકોના પરિવારોને ૧ લાખથી વધુ સહાય મોકલી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ ગઈકાલે પુના ખાતેની સેનીટાઈઝર ફેક્ટરીમાં આગ લાગતાં ૧૮ વ્યક્તિના મૃત્યુ થયાં હતા. આ તમામ હતભાગી લોકોનાં પરિવારજનને હનમાનજીની સાંત્વના રૂપે મોરારિબાપુએ પ્રત્યેક મૃતકના પરિવારજનને રૂપિયા ૫ હજારની સહાય મોકલી આપવા જણાવેલ છે. એ જ રીતે દક્ષિણ પશ્ચિમ બંગાળ ના ૭૭ જિલ્લામાં વિજયી પડવાથી ૨૦ લોકોએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે. એમના પરિવારજનોને પણ રૂપિયા ૫ હજારની તત્કાલ સહાય મોકલી આપવા મોરારિબાપુએ જણાવ્યું છે. આ બંને

રાજકોટ સ્પેશિયલ બ્રાન્ચના પીઆઈ વી.એસ.વણાજારાનો આજે જન્મદિન

રાજકોટ સીટીમાં પોલીસ કમિશનર કચેરીની સ્પેશિયલબ્રાન્ચમાં ફરજ બજાવતા પીઆઈ વિક્રમ.એસ. વણાજારાનો આજે જન્મદિવસ છે. રાજકોટમાં સૌપ્રથમ રાજકોટ તાલુકા પોલીસ મથકમાં ત્રણ વર્ષ ફરજ બજાવી છે. તેઓએ રાજકોટ તાલુકા પોલીસ મથકએ ઇન્કોન્ડેન્સી બનાવવા પોલીસ મથકમાં પદ્મીઓ માટે ચુબુતરો અને આજુબાજુમાં અનેક વૃક્ષો વાચ્યા છે. તેમજ તેઓને કામગીરી બદલ ડીજીપી ડેસ્ક એવોર્ડ પણ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. પોલીસ ફરજની સાથે સાથે તેઓ સામાજિક ફરજ પણ અદા કરી રહ્યા છે. સદગુરુ કબીર આશ્રમ (પાલજ) ગાંધીનગર ખાતે વિદ્યાર્થીઓ માટે શૈક્ષણિક કાર્ય તથા હોસ્ટેલ અને લાયબ્રેરી બનાવવાનું કાર્ય કરી રહ્યા છે. આજરોજ તેના જન્મદિવસ નિમિત્તે પોલીસ મિત્રો અને પરિવારજનો દ્વારા તેમના મોબાઈલ નંબર ૯૯૭૮૯ ૯૯૯૪૭ માં શુભેચ્છાઓના મેસેજ આપી રહ્યા છે. તથા સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ તરફથી જન્મદિવસની શુભકામના...

કુવાડવા રોડ પર નોટ નંબરી રમતા છ ઝડપાયા



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ કુવાડવા રોડ પર બહેરમાં નોટ નંબરી રમતા છ શખ્સો અને થોરાળા વિસ્તારમાં દારૂનો વેપલો કરવાના ગુનામાં એક વર્ષથી નાસ્તો ફરતો શખ્સની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. આ અંગેની વિગત મુજબ કુવાડવા રોડ પર આવેલા આનંદ હોસ્પિટલ સામે બગીચામાં બહેરમાં ચણી નોટના આધારે નોટ નંબરીનો જુગાર રમતા રાજેશ ઉર્ફ નંબરી હરિદાસ ઠકરદાર, મનોજ માણીરાજ દેસાઈ, કનૈયાલાલ શાતીલાલ બોસમીયા, રૂઝા સામત ખિત, દિનેશ

રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ અનુસુચિત જાતી મોરચા દ્વારા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ કેન્દ્ર સરકારના ૭ વર્ષ પૂર્ણ થવા નિમિત્તે પ્રદેશ અનુસુચિતજાતી મોરચાના અધ્યક્ષ ડો.પ્રયુમનભાઈ વાંભની સુચના અનુસાર રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ અનુસુચિતજાતી મોરચાના અધ્યક્ષ મનોજ ભાઈ રાહોડની આગેવાનીમાં લોકિકા તાલુકાના મેટોડા ખાતે નાથાણી બ્લડ બેંકના સહયોગથી બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ બ્લડ ડોનેશન કેમ્પના કાર્યક્રમમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશના અને જીલ્લાના આગેવાનો તેમજ મંડલના કાર્યકર્તાઓ, બ્લડ ડોનેર તેમજ બહેણી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ અનુસુચિતજાતી મોરચાના મહામંત્રી વિક્રમભાઈ ચૌહાણ, ઉપપ્રમુખ રાજુભાઈ અધેરા, સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારિયા, ધારાસભ્ય લાખાભાઈ સાગઠીયા, જીલ્લા સંગઠન પ્રભારી રક્ષાબેન બોળીયા, જીલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ મનસુખભાઈ ખાચરીયા, જીલ્લા મહામંત્રીઓ નાગદાનભાઈ ચાવડા, મનસુખભાઈ રામાણી, મનીષભાઈ શાંગેલા, જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ ભૂપતભાઈ બોદર, જીલ્લા અનુસુચિતજાતી મોરચાના પ્રમુખ

મનપા સંચાલિત લાઈબ્રેરીના સભ્યો માટે જુના મેગેઝીનોની મૂળ કિંમતના ૧૦% ભાવથી વેંચાણ કરાશે

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ મહાનગરપાલિકા સંચાલિત શ્રીમતી પ્રભાદેવી જે. નારાયણ પુસ્તકાલય, બહેનો તથા બાળકો માટેના ફરતા પુસ્તકાલય યુનિટ નં. ૧ અને ૨ તથા દત્તોપંત ટેંગડી થી શુક્રવાર સવારે ૧૧ વાગ્યા થી નાનામવા એક્ટીવીટી સેન્ટર તથા આંબેડકર ભવન પુસ્તકાલય તથા બાબુભાઈ વૈદ્ય લાઈબ્રેરીના સભ્યો માટે ગત વર્ષના જુના મેગેઝીનો તેની મૂળ કિમતના દશ ટકા ભાવથી તા.૧૦ થી તા.૧૯ સુધી વેંચાણ કરવામાં આવશે. લાભ લેવા ઇચ્છતા સભ્યોને સોમવાર થી શુક્રવાર સવારે ૧૧ વાગ્યા થી

આકાશ એજ્યુકેશનલ સર્વિસિસનું રાજકોટમાં પ્રથમ ઇન્ફોર્મેશન સેન્ટર શરૂ

મેડિકલ, એન્જિનિયરિંગની પ્રવેશ પરીક્ષા તેમજ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય પરીક્ષા માટેની તૈયારી કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓને તમામ જરૂરી અભ્યાસક્રમો સંબંધિત માહિતી આપશે (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) કોલેજ ચોક્કસ ખોલ્યું છે. આ ઇન્ફોર્મેશન સેન્ટર વિદ્યાર્થીઓને આકાશ એજ્યુકેશનલ તેના દ્વારા ઓફર કરતા અભ્યાસક્રમો સ્થળો વગેરે સંબંધિત તમામ મહત્વપૂર્ણ બાબતો પૂરી પાડશે. વિદ્યાર્થીઓને આકાશમાં મેડિકલ અને એન્જિનિયરિંગ તેમજ મૂળભૂત પાયાના અભ્યાસક્રમોની પસંદગી કરવાનો વિકલ્પ હશે. નવા ઇન્ફોર્મેશન સેન્ટરનું વરચુંબલ ઉદ્ઘાટન ચીફ ઓપરેટિંગ ઓફિસર સંદીપ ધામ, રિજનલ ડિરેક્ટર ડો. એચ.આર. રાવ, ડોપ્યુટી ડિરેક્ટર

નાના-મધ્યમ વર્ગીય વેપારીઓ-વ્યવસાયીકોને વેરામાંથી મુક્તિ આપવા માંગ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૯ મહાનગરપાલિકાના વિપક્ષી નેતા ભાનુબેન સોરાણીએ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને પત્ર પાઠવી જણાવ્યું છે કે, સમગ્ર વિશ્વમાં કોવીડ-૧૯ મહામારીના પગલે કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા લોકડાઉન કરવામાં આવેલ હતું ત્યારે નાના-મોટા વેપારીઓ અને વ્યવસાયીઓને આ સ્થિતિમાં ધંધા-વ્યવસાય-રોજગાર વધુ હોય તેવી સ્થિતિમાં નુકશાન ભોગવવી પડી હતી અને બેરોજગાર થવું પડ્યું હતું. શહેરમાં કોરોના મહામારીને કારણે લોકડાઉનની સ્થિતિ રહી છે જેમાં વેપારીઓ અને વ્યવસાયીઓને આ સમયે ઘરે બેસવું પડ્યું હતું જેના પગલે આર્થિક સ્થિતિ ડામાડોળ થયેલ છે અને અનેક લોકોને બેરોજગારીનો સામનો કરવો પડ્યો છે જે અનુસંધાને રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા ઉધરાવાતો વ્યવસાયવેરો એક વર્ષ માટે માફ કરવામાં આવે તેવી રાજકોટ મહાનગરપાલિકાની સામાન્ય સભામાં તા.૩૦/૩ ના રોજ વેપારીઓ અને વ્યવસાયીઓના હિતમાં વિપક્ષ દ્વારા દરખાસ્ત મુકવામાં આવેલ હતી જેમાં આ દરખાસ્તનો ભાજપે જ બહુમતીથી વિરોધ કર્યો હતો અને પ્રભા સિંહની દરખાસ્ત ભાજપના શાસકોએ નકારી હતી. રાજ્યમાં સિનેમાગૃહ, મલ્ટીપ્લેક્સ અને જીમને ૧ એપ્રિલ થી ૩૧ માર્ચ ૨૦૨૨ સુધીના સમયગાળા માટે પ્રોપર્ટી ટેક્સમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવેલ છે મોલ-મલ્ટીપ્લેક્સ અને જીમને વીજ બીલમાં ફિક્સ ચાર્જમાંથી મુક્તિ આપવાના નિર્ણયને અમો આવકારીએ છીએ. નાના-મોટા વેપારીઓ, વ્યવસાયીઓને પ્રોફેશનલ ટેક્સમાં બે વર્ષની મુક્તિ આપવા અને કારખાનાઓ, ગૃહ ઉદ્યોગ, દુકાનદારો સહિતનાઓને પણ ઉપરોક્ત નિર્ણયમાં સમાવવા અને સંવેદનશીલતા દાખવવામાં આવે તેવી વેપારીઓ અને વ્યવસાયીઓ તેમજ ઉદ્યોગ સાહસિકોના હિતમાં રજૂઆત કરીએ છીએ. આ તમામને બે વર્ષના સમયગાળામાં પ્રોફેશનલ ટેક્સ, પ્રોપર્ટી ટેક્સ, વીજ બીલમાંથી રાહત અને લાભ મળે.

રાજકોટ એરપોર્ટમાં એર ઇન્ડિયાની ઓફિસમાં આગ લાગતા અફરાતફરી



શોટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હોવાનું પ્રાથમિક તારણ: CISFના જવાનોએ કાય તોડી આગ બુઝાવી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૯
રાજકોટ એરપોર્ટ પર આજે સવારના સમયે આગની ઘટના સામે આવી હતી. આજે સવારના સમયે એરપોર્ટની અંદર આવેલી એર ઇન્ડિયાની બુકિંગ ઓફિસમાં આગ લાગતા અફરાતફરી મચી ગઈ હતી. તેમજ સ્ટાફમાં દોડધામ મચી ગઈ હતી. બંને CISFના જવાનોએ કાય તોડી આગ બુઝાવી દીધી હતી. આગ શોટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હોવાનું પ્રાથમિક તારણ સામે આવી રહ્યું છે. બંને સદનસીબે આગ લાગવાના પગલે કોઈ બનહાનિ કે મોટું નુકસાન થયું નથી. રાજકોટ એર ઇન્ડિયાના સ્ટેશન મેનેજર હરિઓમ શર્માએ આ અંગે વિગત આપતા જણાવ્યું હતું કે, આજે સવારના સમયે લગભગ ૮ વાગ્યાના અરસામાં એરપોર્ટ પરથી ફોન આવ્યો હતો. જેમાં આગ બુઝાવી દીધી હતી. આગ શોટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હોવાનું પ્રાથમિક તારણ સામે આવી રહ્યું છે. બંને સદનસીબે આગ લાગવાના પગલે કોઈ બનહાનિ કે મોટું નુકસાન થયું નથી. રાજકોટ એર ઇન્ડિયાના સ્ટેશન મેનેજર હરિઓમ શર્માએ આ અંગે વિગત આપતા જણાવ્યું હતું કે, આજે સવારના સમયે લગભગ ૮ વાગ્યાના અરસામાં એરપોર્ટ પરથી ફોન આવ્યો હતો. જેમાં

અંકલેશ્વરની શાળાઓમાં નવા શૈક્ષણિક સત્રનો પ્રારંભ, વિદ્યાર્થીઓનાં ઓનલાઇન વર્ગો શરૂ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ)
અંકલેશ્વર, તા.૯
રાજ્ય માં વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ નું નવા શૈક્ષણિક સત્રનો આજથી પ્રારંભ થયો છે, અંકલેશ્વરની પ્રાથમિક શાળાઓ અને હાઈસ્કૂલોમાં આજથી નવા શૈક્ષણિક સત્રની શરૂઆત થઈ છે ત્યારે સ્કૂલો અને હાઈસ્કૂલોમાં આચાર્ય, શિક્ષકો અને અન્ય કર્મચારીઓ હાજર રહી નવા સત્રનો પ્રારંભ કર્યો હતો.

કોંગ્રેસ છોડીને ભાજપમાં જોડાતા પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી જીતીન પ્રસાદ

અંકલેશ્વર: માંડવા ગામે દારૂનાં નશામાં ૩ મિત્રો બાખડતા એકની હત્યા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ)
અંકલેશ્વર, તા.૯
ભૂજ જિલ્લામાં મારા મારીની ઘટનામાં અત્યાર સુધીના બનાવો એક જ મહિનામાં વધુ પ્રમાણમાં નોંધાયો હોવાની માહિતી સંપત્તિ રહી છે ત્યારે અંકલેશ્વર તાલુકાના માંડવા ગામે વધુ એક ઘટનામાં દારૂના નશામાં ૩ મિત્રો બાખડતા એકની હત્યા થઈ ગઈ હતી. જ્યારે હુમલાખોર બે ભાઈને પણ ગંભીર ઇજાઓ થતા તેઓને સારવાર માટે ભૂજ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. અંકલેશ્વરના માંડવા ગામે રીક્ષા સ્ટેન્ડ થી ત્રણ મિત્રો દારૂના નશામાં હતા તે દરમિયાન કોઈ કારણોસર ત્રણે વચ્ચે મારામારીની ઘટના બની હતી જેમાં બે સગા ભાઈ નામે રાજેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલ ઉંમર વર્ષ ૩૫ તથા તેનો ભાઈ સુરેશ રમેશ પટેલે અનિલ રણછોડ પટેલ ઉંમર ૨૫થી ૩૦ વચ્ચે હુમલો કરતાં અનિલને છાતી-પેટના ભાગે ગંભીર ઇજા થતા તેને સારવાર માટે ભૂજ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. સિવિલમાં કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે સ્થાનિક પોલીસને પણ બોલાવવાની ફરજ પડી હતી. ઇજાગ્રસ્તોને ભૂજ સિવિલમાં લવાતા હોસ્પિટલના ઇમરજન્સી વોર્ડમાં દારૂની હુર્ગધથી ફરજ પર હાજર તબીબો પણ ભારે ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા. (૧૨.૫)

જૈન અગ્રણી દ્વારા સ્વજનોનાં સ્મરણાર્થે ગૌમાતાઓને લાડવા અર્પણ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૯
જૈન અગ્રણી સેવાભાવી ગુણવંતભાઈ મહેતા દ્વારા જૈન અગ્રણી તથા બી.જે.પી. વોર્ડ નં. ૭ નાં પ્રમુખ રમેશભાઈ દોમડીયાની પ્રેરણાથી સ્વજનો સ્વ. રસીલાબેન જી મહેતા, સ્વ. વિપુલભાઈ પી. મહેતા તથા સ્વ. પ્રકુલભાઈ એલ. મહેતા ના સ્મરણાર્થે ગૌમાતાઓને લાડવા અર્પણ કરવામાં આવનાર છે. ગુણવંતભાઈ મહેતા દ્વારા સમયાંતરે મુક સ્વયં સેવક બની રાજકોટ મહાજનની પાંચરાપોળ, એનીમલ હેલ્પલાઈન કમ્પ્યુટર ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ, વૃદ્ધાશ્રમો, રાજકોટ સ્થાનકવાસી જૈન પ્રતિકમણ યોજના મંડળ વગેરે સંસ્થાઓમાં ફૂલ નહીં કે ફૂલની પાંખડીનાં રૂપે સહયોગ આપવામાં આવી રહ્યો છે. સ્વ. મૂળવંતભાઈ દોમડીયાની તીર્થો નિમિત્તે સ્થાનકવાસી જૈન પ્રતિકમણ યોજના મંડળ દ્વારા વૃદ્ધાશ્રમોમાં જમણવારીનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. આ સમયે રમેશભાઈ દોમડીયા દ્વારા સર્વ પ્રતિકમણ યોજના મંડળના સભ્યઓને ખાસ ૨૧ વખત નવકારમંત્રનો ભાષ કરવા માટે અરજી કરવામાં આવેલ છે. (૧૪.૧)

અર્બન ફોરેસ્ટ 'રામવન'ની સ્થળ મુલાકાત લેતા પદાધિકારીઓ રામ સેતુ થીમનાં આધારે તળાવ પર દ્વિજ બનાવવાશે



સિવિલ વર્કનું કામ ડિસેમ્બર સુધીમાં પૂર્ણ કરવા સુચના

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૯
રાજકોટ મહાનગરપાલિકા દ્વારા જુદા જુદા પ્રોજેક્ટો ચાલી રહ્યા છે જે પૈકી ૪૭ એકર જમીનમાં અર્બન ફોરેસ્ટ રામવન ઉત્કલપનને કામગીરી ચાલી રહેલ છે. જેના અનુસંધાને આજેના રોજ મેયર ડો.પ્રદિપ ડવ, શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિભાઈ ભારદ્વાજ, કે.મેયર ડો.દર્શિતાબેન શાહ, સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન પુષ્કરભાઈ પટેલ, મ્યુનિસિપલ કમિશનર ઉદિત અગ્રવાલ, શાસક પક્ષ નેતા વિનુભાઈ ઘવા, ઈન્ડક સુરેન્દ્રસિંહ વાળા, ડે.કમિશનર સિંઘ, વ્યાજ બગીચા સમિતિના ચેરમેન અનિતાબેન ગોવામી, સિટી એન્જ. ભાવેશભાઈ ભોષી, ગાર્ડન એન્ડ પાર્ક ડિરેક્ટર હાપલીયા, વિગેરેએ અર્બન ફોરેસ્ટ રામવનની મુલાકાત લીધી હતી. આજીવન પાસે ડાઉન સ્ટ્રીમ વિસ્તારમાં મેશનલ હાઈવેથી નજીક ૪૭ એકર જમીન પર અર્બન ફોરેસ્ટ રામવન વિકસાવવા માટેનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. શ્રી રામવન ઉત્કલપન થતા આ વિસ્તારમાં શહેરીજનોને એક શાંતિપુર્ણ અને સ્વાસ્થ્યપ્રદ વાતાવરણની અનુભૂતિ થશે. આ કામમાં અત્યાર સુધીમાં ૪.૫ કિ.મી.ના મુખ્ય માર્ગ લેક ડેવલપમેન્ટ તેમજ ગળેબાના અને ઓફીસ બિલ્ડિંગની ચાલી રહેલ કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરેલ. સિવિલ વર્કનું કામ ડિસેમ્બર અંત સુધીમાં પૂર્ણ કરવા સુચના આપેલ.

વાલિયાના વટારીયા ગામે જુગાર રમતા ત્રણ જુગારીઓ ઝડપાયા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ)
વાલિયા, તા.૯
વાલિયા પોલીસે વટારીયા સુગર ફેક્ટરીની કોલોનીના ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ નજીકથી જુગાર રમતા ત્રણ જુગારીયાઓને ઝડપી પાડી રોકડ રકમ ત્રણ વાહનો અને મોબાઈલ મળી રૂપિયા ૮૫ હજારના મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રીય માહિતી મુજબ વાલિયા તાલુકાના વટારીયા સુગર ફેક્ટરીની કોલોનીના ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ પાસે જુગાર રમી રહ્યો હોવાની ખાતરીના આધારે વાલિયા પોલીસ મથકના મહિલા પી.આઈ.એસ.કે ગામીને સ્ટાફ સાથે રથજી ઉપર રેડ કરતા જુગાર રમતા બીજી પ્રસાદ, ડિખા પાટીલ અને ગોરખ આહીરે ને ઝડપી પાડ્યા હતા પોલીસે સ્થળ પરથી રોકડા ૧૦ હજાર અને ત્રણ વાહનો તેમજ ત્રણ મોબાઈલ ફોન મળી કુલ ૮૫ હજારથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. (૧૨.૪)

અર્બન ફોરેસ્ટની વિશેષતાઓ :

અર્બન ફોરેસ્ટ કરતે કમ્પાઉન્ડ વોલ અને કેન્સિંગ	પાણીના પરબ, ટોઇલેટ પ્લોકસ બાળકો માટે પ્લેગાઉન્ડ, એક્ઝીલીશન એરિયા માટે પ્લેટફોર્મ	રોડ બંધન આઈલેન્ડ, સોલાર લાઈટ્સ એન્ટી ગેઈટ	બગીચામાં થડ આકારની બેન્ચીસ તળાવને કરતે રેલિંગ
સાઈકલ ટ્રેક, વોર્કિંગ ટ્રેક, ગ્રેબો કુદરતી પાણીના સ્ત્રોતોનું નવીનીકરણ, પાથ-વે તેમજ પુલ અને રેલિંગ	ઓપન એર એમ્પી થીયેટર, વિવિધ પ્રકારની બેન્ચીસ	રામવન થીમ આધારિત આકર્ષક એન્ટી ગેઈટ	રામ સેતુ થીમના આધારે બ્રીજ, મુલાકાતીઓને બેસવા માટે ફોરેસ્ટ હટ નોર્મલ હટ

સતપંથ સંપ્રદાય દ્વારા સામુહિક નામચઠાણનું આયોજન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ)
ચિંતા નહીં ચિંતન કરો ના ભાવ સાથે ઘરે જ મંત્રનો સામુહિક જાપ કરવા અપીલ અમદાવાદ, તા.૯
કોરોના હારશે; આપણે જીતીશું એવા સંકલ્પ સાથે કોરોનાસત્રનો સહગતિની તથા કોરોના યોદ્ધાઓ સહીત આબાલવૃદ્ધોના ઉત્તમ સ્વાસ્થ્યની મંગલકામના કરવા માટે સનાતન સતપંથ સંપ્રદાયે સામુહિક નામચઠાણનું વિરાટ સત્ર પર આયોજન કર્યું છે. વિશ્વ શાંતિ માટે પ્રેરણા પીઠાધીશ્વર જગદ્ગુરુ સતપંથાચાર્ય જ્ઞાનેશ્વરદાસજી મહારાજના માર્ગદર્શનમાં દેશવિદેશના લાખો અનુયાયીઓ સાથે સહકોઈ શ્રદ્ધાળુઓ બેઠાઈને તા.૧૩ મી જૂને સાંજે ૭.૩૦ થી ૮.૦૦ વાગ્યા દરમિયાન ન ચિંતા નહીં ચિંતન કરો ના ભાવ સાથે ૨૫ મિનિટ માટે પોતપોતાના ઘરમાં અથવા મંદિરમાં ઝંઝૂ શ્રી નિષ્કલંકી નારાયણ નમઃ મહામંત્રનો સામુહિક જાપ કરે તથા પાંચ મિનિટ માટે શ્રીમન નારાયણ નારાયણ નારાયણ ધૂનનું નામ સંકીર્તન કરી નિરાશા, ચિંતા, ભયને સમાપ્તિ સાથે સકારાત્મક ઉર્જાનો આનંદ અનુભવ કરે એવું સંસ્થાના પ્રમુખ ડેજીભાઈ ભાવાણીએ જણાવ્યું છે.

અંજારમાં વ્યાજખોરોના ત્રાસથી કંટાળી વેપારીએ તાવની ગોળીઓ પીધી

(અખાર પ્રતિનિધિ દ્વારા)
કચ્છ, તા.૯
અંજારના મીત અશ્વિન દવે નામના વ્યાપારી યુવાને એક સામટી ૫૦ ગોળીઓ ખાઈ લેતા તેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયો હતો. આ વ્યાપારી યુવાનના ભાઈ મન અશ્વિન દવેએ પ્રિયા કોંડરાણી અને સંદીપ સાંઘાણી પાસેથી વ્યાજે રૂપિયા લીધા હતા. ૩૨ ટકા વ્યાજ વસુલનારા આ બંનેએ મન દવેએ આપેલો ૧૦ લાખનો ચેક બેંકમાં નાખ્યા પછા તે પરત જતાં પછાણી ઉધરાણી કરી હતી. જેમાં સમાધાન થયા પછા ૧૦ હજારના ૧૦૧ હમ નક્કી કરાયા હતા. જેમાં ૫૦ હજાર આપી દીધા પછા પૈસા આપી ન શકતા વ્યાજખોરોએ મનના ભાઈ મીત દવે પાસેથી કંડક ઉધરાણી કરતા તે પેરસિટામોલની ૫૦ ગોળીઓ ખાઈ ગયો હતો. ત્યારબાદ તેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરી આ અંગે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવઈ છે.

કચ્છના કોઠારા ગામે છકડા ચાલક યુવાનની હત્યા

ભુજ તા. ૯ : કચ્છના અબડાસા તાલુકાના કોઠારા ગામે યુવાન છકડા ચાલકની હત્યાના બનાવે ચકચાર સર્જી છે. કોઠારાની બાજુમાં આવેલ સુધરી ગામના ૪૦ વર્ષીય છકડા ચાલક જયેશ શિવજી રાજગોર ને ગળે ટુંપો આપી અબાણ્યા શખ્સે હત્યા કરી હતી. ગામની બહાર શીતલા માતાજીના મંદિર પાસે સ્થાન નજીક છકડા ચાલક જયેશને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવાયો હતો. આ અંગે કોઠારા પોલીસે ગુનો નોંધી સઘન તપાસ હાથ ધરી છે.

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ

સાંઘ્ય હૈનિક

આપની આસપાસ બનતી ઘટનાઓ, પ્રશ્નો સમાચારો, સામાજિક, ધાર્મિક અને સેવાકિય પ્રસંગો, અવસાન નોંધ સહિત શાળા-કોલેજોમાં ઉજવાયેલા પ્રસંગો, વિવિધ ક્ષેત્રે મેળવેલી સિદ્ધિઓ તેમજ રચનાત્મક પ્રવૃત્તિઓના સમાચારો અમને લખીને મોકલો. સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિમાં યોગ્ય સ્થાન આપવામાં આવશે... (આ સાથે સારા રિઝોલ્યુશનવાળા ફોટોગ્રાફ પણ મોકલી શકો છો) વોટ્સએપ નં.93752 17603 email:-saurashtrakranti@gmail.com એક્ટ્રેસ: ૧૨૫, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-૩૬૦૦૦૧

ભારતીય રાષ્ટ્રીય મજદુર કોંગ્રેસનાં પ્રમુખની કલેક્ટરને લેખિતમાં રજૂઆત

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૯
ભારતીય રાષ્ટ્રીય મજદુર કોંગ્રેસ (ઈન્ડુક) નાં પ્રમુખ મુકેશ પરમારે કલેક્ટરને લેખિત રજૂઆત કરીને જણાવ્યાં કે ગુજરાત સરકાર દ્વારા રાજ્યના અનેક મજૂરોને હાલ પાવાના ફાણ પડી રહ્યા છે. કામધંધા બંધ હોવાને કારણે લોકોને મજૂરી મળી રહી નથી. આવા સમયે ૧૦ રૂપિયામાં મળતી અન્નપૂર્ણા યોજના બંધ કરી દેવાતા ગરીબ શ્રમિકોને આ કોરોનાકાળ દરમિયાન પાવાની હાલાકી ભોગવવી પડે છે. ગુજરાત રાજ્યમાં કોરોનાની મહામારીના કારણે લોકો ધંધા રોજગાર વગરના બેકાર થઈ ગયા છે. અનેક મજૂરોને હાલ પાવાના ફાણ પડી રહ્યા છે. કામધંધા બંધ હોવાને કારણે લોકોને મજૂરી મળી રહી નથી. આવા સમયે ૧૦ રૂપિયામાં મળતી અન્નપૂર્ણા યોજના બંધ કરી દેવાતા શ્રમિકો ઘણી મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે. જેથી ગરીબ શ્રમિકોના હિતમાં આ યોજના મુજબ સ્વરૂપે ચાલુ કરવા ભારતીય રાષ્ટ્રીય મજદુર કોંગ્રેસ (ઈન્ડુક) રાજકોટ દ્વારા મોંગણી કરવામાં આવે છે. આ યોજના સત્વરે વિના વિલંબે શરૂ કરવા માનનીય રાજ્ય સરકારને આપના માર્ગદર્શન અપીલ કરીએ છે.

અમારા પત્રકાર બાબતમાં કોઈ ફરિયાદ હોય તો અમને આ નંબર પર જણાવો

મો.9429787729

email:-saurashtrakranti@gmail.com

રાજકોટમાં હજુ મારફતના મુદ્દે તંત્ર અને નાગરિકો વચ્ચે બખેડાના દ્રશ્યો



આગ્રપાલી અંડરબ્રિજ પાસે દંડ મુદ્દે દંપતી પોલીસ સાથે બાખડી પડ્યું, સવારના સમયમાં અંડરબ્રિજ પાસે લોકોના ટોળે ટોળા એકત્ર થયા

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૯

રાજકોટ શહેરમાં કોરોનાની મહામારીનો કપરો કાળ પુરો થઈ રહ્યો છે. પરંતુ હજુ સાવધાની અને સાવચેતી બળવવાનું જરૂરી હોવાનું નિષ્ણંતો કહી રહ્યા છે ત્યારે રાજકોટ શહેર પોલીસ હજુ પોતાની ફરજમાં કોઈ ઢીલ બતાવી રહી નથી. જેના પરિણામે ક્યારેક ક્યારેક નાગરિકો સાથે ફરજ પૂરની પોલીસને ચળવળ થઈ પડતી હોવાની ઘટનાઓ અવાર-નવાર બનતી રહે છે. આજે જ એક તમાસો બુધવારે સવારના સમયે જ આગ્રપાલી અંડરબ્રિજ પાસે બોવા મળ્યો હતો. બ્રિજ પાસેથી પસાર થતા એક દંપતીને ફરજ પૂરના પોલીસ કર્મીએ અટકાવી માર્ક ન હરવાના બદલ દંડ ભરવાનું કહેતા આ દંપતી રોષે ભરાયું હતું અને ફરજ પૂરના પોલીસ કર્મીઓ સાથે

જીભાબેડી શરૂ થઈ ગઈ હતી. સ્થળ પર તમાશાને તેડું ન હોય તેમ મોટી સંખ્યામાં લોકો એકઠા થઈ ગયા હતા. આ દંપતી હેલા વરાળ ઠાલવીને બરાડા પાડી કહેલું સંભળાયું હતું કે, સવારે લોકો પોતાના નિયમીત કામકાજે જવા નીકળે છે ત્યારે જ અટકાવીને પોલીસ દંડ વસુલવા લાગે છે. એક તબક્કે તો આ દંપતી રસ્તા પર બેસી ગયું હતું અને વિરોધ પ્રદર્શન ચાલુ કરી દીધું હતું. થોડો સમય સુધી આ રકઝક અને નાટક ચાલુ રહ્યા હતા. બાદમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓની સમજાવટથી મામલો થાળે પડ્યો હતો અને ટોળા વીખેરાઈ ગયા હતા. પોલીસ અત્યારે માર્ક અને ડિસ્ટન્સ બાબત તેની ફરજ બજાવી રહી છે ત્યારે લોકોમાં દંડની વસુલાત સામે રોષ અને આકોશ બોવા મળી રહ્યા છે. તેના પરિણામે અવાર-નવાર આવા બખેડા સર્જાતા હોય છે. આ અંગે પોલીસ અને નાગરિકો બંને સમજાવટથી અને સમજાવટથી કામ લે એ જરૂરી બન્યું છે.

આશ્રમમાં ઘરના જ ઘાતકી નીકળ્યા



કાગદળી ગામે આવેલા ખોડિયાર ધામ આશ્રમના મહંતનું કુટુંબી મૃત્યુ નહીં, પરંતુ તેના કોટુંબીક ભત્રીજા સહિત ત્રણ શખ્સોના બ્લેક મેઈલિંગથી કંટાળી ઝેરી દવા પી આપઘાત કર્યાનું કુવાડવા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ચોબાચેલી પત્રકાર પરીષદમાં ડીસીપી ઝોન-૧ પ્રવિણ મીણાએ જણાવતા ખળભળાટ મચી ગયો હતો. સુસાઈડ નોટ અને સીસીટીવી ફૂટેજ, ટ્રસ્ટી મંડળના નિવેદનોના આધારે ત્રણ આરોપીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરાશે.

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) મળી છે.કોડીનાર પંથકમાં રહેતો કુટુંબી ભત્રીજો, ભત્રીજાનો બનેલી અને આશ્રમે સેવક તરીકે આવતા ભરવાડ સેવક દોઢ વર્ષથી મહંતને બ્લેકમેઈલિંગ કરીને કાર સહીત રૂ.૨૦ લાખ સુધીની રોકડ રકમ પડાવી લીધી હતી. મહિલા સાથેના વીડિયો બાબતે અંતે સમાધાન નહિ થતા ત્રણેય શખ્સોના ત્રાસથી કંટાળી ઝેરી દવા પી જીવન ટૂંકાવી લીધું હતું.કુવાડવા પોલીસે સીસીટીવી ફૂટેજ -૨૦ પાનની સ્યુસાઈડ નોટ કબ્જે કરી

મહંતની આત્મહત્યા પાછળ 'બ્લેક મેઈલિંગ' કારણભૂત

દોઢ વર્ષથી મહિલા સાથેના ૬ જેટલા વીડિયો દેખાડી ત્રણેય શખ્સોએ કટકે -કટકે રૂ. ૨૦ લાખ સુધીની રકમ કટકટાવી લીધી : મહંતે સ્યુસાઈડ નોટ લખ્યા બાદ ઝેરી દવા પીધી : ખાનગી હોસ્પિટલના ડોક્ટરે કે ટ્રસ્ટી મંડળે કુવાડવા પોલીસને જાણ કરવાની તરફી પણ ન લીધી, અંતે કુદરતી મોત ગણાવી અંતિમવિધી પણ કરી નાંખવામાં આવી હતી



કાગદળીના સાધુ જયરામદાસ ગુરૂપ્રેમદાસ

ત્રણેય શખ્સોને ઝડપી લેવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. પ્રામ વિગતો મુજબ કાગદળીમાં રાજકોટ-મોરબી હાઈવે પર આવેલા શ્રી ખોડિયારધામ આશ્રમના મહંત સાધુ જયરામદાસ ગુરૂપ્રેમદાસનું ગત તા.૧ના રોજ અવસાન થયું હતું. તેમનું કુદરતી મૃત્યુ થયાનું ગામલોકો-સેવકોને જણાવી તેમના અગ્નિ સંસ્કાર પણ કરી નાંખવામાં આવ્યા હતાં. બે કે અંતિમવિધી થઈ ગયાના બે દિવસ પછી મહંતના ઉપરના કુટુંબમાં એક સ્યુસાઈડ નોટ ટ્રસ્ટીને મળી આવી હતી. જેના આધારે ડીસીપી પ્રવિણકુમાર મીણા, એસીપી એસ. આર. ટેલવની રાહબરીમાં પીઆઈ એન. એન. ચુડાસમા, પીએસઆઈ બી. પી. મેઘલાતર, હિતેષભાઈ ગઢવી, હરેશભાઈ સારદીયા તથા ડી. સ્ટાફની ટીમોએ તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો હતો.

સ્યુસાઈડ નોટને આધારે થયેલી તપાસને અંતે પોલીસે કાગદળીમાં રહેતાં ખેડૂત અને શ્રી ખોડિયારધામ આશ્રમના ટ્રસ્ટી મંડળ સાથે સંકળાયેલા રામજીભાઈ જેશભાઈ લીંબાસીયા (ઉ.વ.૫૨)ની ફરિયાદ પરથી પોલીસે કોડીનારના પેઢાવાડા ગામે રહેતાં મહંત સાધુ જયરામદાસના પુત્ર કુટુંબી ભત્રીજા

અલ્પેશ પ્રતાપભાઈ સોલંકી, તેનો બનેલી સુત્રાપાડાના પ્રશ્નવાડા ગામે રહેતાં હિતેષ લક્ષમણભાઈ બદવ અને રાજકોટ ગાંધીગ્રામમાં રહેતાં વિક્રમ દેવજીભાઈ સોહલા (ભરવાડ) તથા તપાસમાં ખુલે તે તમામ વિકૃત આઈપીસી ૩૦૬, ૧૧૪ મુજબ ગુનો નોંધી હાલ ત્રણેય મુખ્ય આરોપીઓની શોધખોળ હાથ ધરી છે. આ ત્રણેય ફોન બંધ કરીને ગાયબ થઈ ગયા છે. ફરિયાદમાં જણાવાયું છે કે સાધુ જયરામદાસ ગુરૂપ્રેમદાસ કાગદળી આશ્રમમાં છેલ્લા સત્તર વર્ષથી રહીને સેવાપૂજા કરતાં હતાં. તેઓ મુળ

કોડીનાર પંથકના વતની હતાં. મહંત જયરામદાસના પુત્ર પર આરોપીઓ અલ્પેશ, હિતેષ અને વિક્રમ અવાર-નવાર માનસિક ત્રાસ ગુજાર્યો હતો. મહંતનો એક સ્ત્રી સાથેનો વિડીયો ઉતારવામાં આવ્યો હતો અને એ વિડીયો કલીપને ત્રણેયએ આર્થિક લાભ મેળવ્યો હતો અને હજુ પણ આ લાભ મેળવવાનો ચાલુ રાખ્યો હતો. આ કૃત્યમાં અલ્પેશ અને તેના બનેલી હિતેષને ગાંધીગ્રામનો વિક્રમ પુરેપુરો સપોર્ટ કરતો હતો. વિક્રમ ભરવાડે તો મહંતને વારંવાર મારકુંડે પણ કરી હતી. આ ત્રણ આરોપીઓ દ્વારા શરૂ



ફરાર આરોપી વિક્રમ દેવજી સોહલા

થયો હોઈ જેથી મહંત મુખ કંટાળી ગયા હતાં અને તા. ૧/૬/૨૧ના રોજ (અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

નગરપાલિકા વિસ્તારમાં ધંધાર્થીઓએ છેદ્યા ૧૦ દિવસમાં વેક્સિન, ટેસ્ટીંગનો રિપોર્ટ નહીં હોય તે દુકાન બંધ કરાશે : પરિમલ પંડયા

એડિશનલ કલેક્ટર પરિમલ પંડયાએ માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, રાજકોટમાં દરરોજ ૮ થી ૧૦ હજાર લોકોને વેક્સિન અપાય છે. ૧ મહિના પછી દરરોજ ૨૦ હજાર જેટલા લોકોને વેક્સિન આપવાની કામગીરી બનાવવામાં આવશે. નગરપાલિકા વિસ્તારના ધંધાર્થીઓએ રસી નહીં લીધી હોય, છેલ્લા ૧૦ દિવસમાં ટેસ્ટીંગનો રિપોર્ટ નહીં હોય તેવા ધંધાર્થીઓને દુકાન બંધ કરાશે. જ્યાં સુધી કોરોના ટેસ્ટ નહીં કરવાય કે રસી નહીં મુકાવાય ત્યાં સુધી દુકાન ખોલવા દેવામાં નહીં આવે. શાકભાજી, હોટલ-રેસ્ટોરન્ટ, પાનના ગઢા, ચા કીટલી, બ્યુટી પાર્લર, હેર સલુન, ખાનગી સિક્કયુરીટી, સ્વરોજગારી મેળવનારા કર્મીઓએ રસી મુકાવવાની રહેશે.

રસી નહીં તો ધંધો નહીં

દરેક વેપારી-ધંધાર્થીઓએ સ્થળ પર કોવિડ નેગેટીવનો રિપોર્ટ રાખવો ફરજીયાત

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) અને જિલ્લાના તમામ વેપારીઓ, નાના-મોટા ધંધાર્થીઓ અને લારી-ગઢાવાળાઓએ કોવિડ નેગેટીવ હોવા અંગેનો તાબે રીપોર્ટ એમના કામ ધંધાના સ્થળ પર ફરજીયાત રાખવાનો રહેશે. આ બહેરનામાનો ભંગ કરનાર સામે ગુજરાત એપીડિયોલોજી ડીસીઝ કોવિડ રેસપોન્ડ ટીમ જારી કરવામાં આવશે.

૧૦ દિવસથી વધુ સમયનો ન હોય તેવો રિપોર્ટ રાખવો પડશે : કલેક્ટરનો આદેશ, વેક્સિનનો એક ડોઝ લઈ લેનાર લોકોને જાહેરનામું લાગુ થશે નહીં

કલમ તેમજ ડિઝાસ્ટ મેનેજમેન્ટ એક્ટ મુજબ કડક કાનુની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જિલ્લા કલેક્ટરને બહાર પાડેલા બહેરનામામાં સ્પષ્ટ દર્શાવ્યું છે કે, રસીનો ડોઝ લીધો હોય એવા ઇશમને આ હુકમ લાગુ થશે નહીં. રસીકરણ બદલનું પ્રમાણ પત્ર અધિકૃત અધિકારી માંજે ત્યારે રજૂ કરવાનું રહેશે.

કલેક્ટરના બહેરનામું અનુસાર આવા દરેક વેપારી, છુટક અને બધ્યાબંધ વિકેતા વગેરેએ કોવિડ નેગેટીવ હોવા બાબતનો ૧૦ દિવસથી વધુ સમયનો ન હોય એવો રીપોર્ટ

ધંધાના સ્થળે ફરજીયાત રાખવાનો રહેશે. જે લોકોને આ હુકમનામું લાગુ પડે છે એમની યાદી નીચે મુજબ છે. શાકભાજીના છુટક-બધ્યાબંધ વિકેતા, હોટેલ-રેસ્ટોરામાં કામ કરતા

તમામ, ખાણીપીણીની લારી-ગઢાવાળા, રીક્ષા-ટેક્ષી-કેબવાળા તેમજ ભાડે કરતા વાહનોના ડ્રાઇવર અને કલ્લીનર, પાનના ગઢાવાળા તથા ચાની કીટલી અને દુકાનવાળા, હેર સલુન તથા બ્યુટી પાર્લરમાં કામ કરનારા, ખાનગી સિક્કયુરીટી એજન્સીના ગાર્ડ્ઝ તથા સ્ટાફ, સ્વરોજગાર મેળવતા કારીગરો જેવા કે સુથાર, લુહાર, ઇલેક્ટ્રીકટીસિયન, પલખર, ટેકનીસિયનો વગેરે, સૌપીંગ મોલ અને સૌપીંગ કોમ્પ્લેક્સમાં વેચાણ તથા વિતરણ કરતા ઇશમો આ બધાને રીપોર્ટ સાથે રાખવાનો હુકમ લાગુ પડશે. તા.૯ જુનથી ૩૦ જુન સુધી બહેરનામાનો અમલ ચાલુ રહેશે.

મોલના કર્મચારીઓ અને ફૂડ ડીલીવરી બોયને વેક્સિન લેવા મનપાની અપીલ

ગુજરાતમાં નિર્ધારિત કરતા ૬ દિવસ અગાઉ ચોમાસાના પગરણ, વલસાડમાં વરસાદ શરૂ સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતમાં આગામી ૫ દિવસમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની આગાહી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) વરસાદ થવાની હવામાન ખાતાએ આગાહી કરી છે.

વાવણીની તૈયારીઓમાં પડી ગયા છે. નિયમીત રહેવાની આગાહી કરી હોવાથી હવામાન ખાતાએ ચોમાસુ સાફ અને ખેડૂતો મુશ્કેલીથી મુક્ત કરવાનો હેતુ છે.

ગુજરાતમાં નિર્ધારિત સમય કરતા ૬ દિવસ અગાઉ ચોમાસુ આજે વલસાડ પહોંચી ગયું છે. આજે સવારથી ભારે વરસાદ શરૂ થઈ જતા વલસાડથી વાપી સુધીની પટ્ટી પર ૨૨-૨૬ મીમી ભરણ થયા હતા. ચોમાસુ બેસી ગયું છે પણ વહેલુ બેસ્યું છે. આગામી ૫ દિવસ દરમિયાન સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતમાં ભારેથી અતિભારે સુરત, નવસારી, ભરૂચ, વાપી, વલસાડ, ડાંગ સહિતના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ તુટી પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. સૌરાષ્ટ્રમાં હળવો વરસાદ પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. સોમવારે સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક વિસ્તારોમાં ઝાપટા પડ્યા હતા. મોરબી, અમરેલી અને ખાંભા જેવા વિસ્તારોને વરસાદ પડ્યો હતો. ખેડૂતો

રાજકોટમાં ૨૪ કલાકમાં ૨ દર્દીઓના મૃત્યુ (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) આરોગ્ય કેન્દ્રમાં સ્વોટ ખાલી હશે ત્યાં જશો તો આરોગ્ય કર્મી રજીસ્ટ્રેશન કરી આપશે અને સ્વોટ બહુ કરવાની મદદ કરી ત્યારે જ તમને રસી આપી દેશે. રાજકોટમાં ૨૪ કલાકમાં ૨ દર્દીઓ મોત નીપળ્યા છે. બંને આ અંગે આખરી નિર્ણય ઉચ્ચ ઓડિટ કમિટી દ્વારા લેવામાં આવશે.

રાજકોટના બાળકો-તરૂણો માટેના મેદાનો એટલે આત્મા વગરના ખોળીયા



રમત ગમત માટે ગણ્યા ગાંઠ્યા મેદાનો બચ્યાં છે એ પણ દબાણોનો શિકાર, શારા સમયમાં બાળકોને ખેલકુદનું કૌશલ્ય વિકસાવવાની તકને જ રૂંધી નખાઈ, રેસકોર્ષ અને શાસ્ત્રી મેદાન જેવા વિસ્તારો એટલે કચરાની ડમ્પીંગ સાઈટ તેમજ પાથરાણા અને કુગાવાળાઓનું ધરાવ નિવાસ સ્થાન, તંત્ર વાહકો દ્વારા શહેરના બાળકો અને તરૂણો માટે મેદાનોને ચોખ્ખા બનાવવા જરૂરી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) હકિકત છે. કોઈ પણ શહેર રમત-ગમતની વ્યવસ્થા ધરાવતા ચોખ્ખા અને સાફસુતરા મેદાન વગર અધુરું ગણાય છે. આમ પણ રાજકોટ શહેરમાં વિસ્તરતું અને ફેલાતું ભય છે. ભત્ત બતની સુવિધાઓ, બાગ-બગીચા, ટાઇલ્સથી મહેલી ફૂટપાથો અને બેઠક વ્યવસ્થા જેવી સુવિધાઓનો ઘાવો કરીને મહાનગરના નિયોજકો પોરસાતા રહે છે અને શહેર ઝડપથી વિકાસ કરી રહ્યું હોવાનું કહીને એક બીજાની પીઠ થાબડતા રહે છે. એ ભલે એક બીજાની પીઠ પર હાથ પસવારતા રહે તેની સામે કોઈને વાંધો નથી પરંતુ વિકાસની આ યાત્રામાં એક મહત્વની સુવિધા આપણી ભાવી પેઢીના હાથમાંથી સરી જતી કોઈને દેખાતી નથી એ ઘણી દુઃખદ